
Έκτακτο δελτίο επιδείνωσης καιρού: Ποιες περιοχές θα χτυπήσουν τα φαινόμενα τις επόμενες ώρες

Επιδείνωση αναμένεται να παρουσιάσει ο καιρός τις επόμενες ημέρες από τα
βορειοδυτικά της χώρας με κύρια χαρακτηρισ-τικά τις ισχυρές βροχές και...

      

καταιγίδες που δεν αποκλείεται να συνοδεύονται τοπικά από χαλαζοπτώσεις.
Τα φαινόμενα θα επηρεάσουν:
Την Πέμπτη (30/11)
Τα νησιά του Ιονίου, την Ήπειρο, τη δυτική Στερεά και τη δυτική Μακεδονία
Την Παρασκευή (1/12)
Τις προαναφερθείσες περιοχές, τη δυτική και βόρεια Πελοπόννησο, την κεντρική
Στερεά, τα δυτικά και βόρεια τμήματα της Θεσσαλίας, την υπόλοιπη Μακεδονία και
τη Θράκη.
Το Σάββατο (2/12)
Κατά περιόδους τα ηπειρωτικά (κυρίως τα δυτικά και βόρεια), τα νησιά του Ιονίου
και από τις βραδινές ώρες τα νησιά του βόρειου και ανατολικού Αιγαίου.
Την Κυριακή (3/12)
Τις πρωινές ώρες τη Θράκη και μέχρι τις βραδινές ώρες τα νησιά του βορείου και
ανατολικού Αιγαίου
Σημειώνεται ότι τους τοπικά θυελλώδεις νότιους ανέμους 7 με 8 και στο Αιγαίο
πιθανώς 9 μποφόρ μέχρι την Κυριακή (3/12).
Περισσότερες πληροφορίες στα καθημερινά τακτικά δελτία καιρού και στην
ιστοσελίδα της ΕΜΥ www.emy.gr
Ο καιρός την Πέμπτη, 30 Νοεμβρίου
Τοπικές βροχές και καταιγίδες κυρίως στα φυτικά όπου τα φαινόμενα θα είναι
κατά τόπους ισχυρά. Οι άνεμοι πνέουν νότιοι 5 με 7 και στα πελάγη τοπικά 8
μποφόρ. Η θερμοκρασία σημειώνει άνοδο ενώ ευνοείται η μεταφορά σκόνης
κυρίως στα δυτικά της χώρας.
Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν αναμένονται στην Αττική. Οι άνεμοι
πνέουν από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 και βαθμιαία τοπικά 7 στα ανατολικά πιθανόν
8 μποφόρ. Η θερμοκρασία κυμαίνεται από 9 έως 19 βαθμούς κελσίου.
Αραιές νεφώσεις στη Θεσσαλονίκη που γρήγορα θα πυκνώσουν με πιθανότητα για
τοπικές βροχές ή καταιγίδες. Οι άνεμοι πνέουν νότιοι νοτιοανατολικοί 4 με 6 και
βαθμιαία στα ανατολικά τοπικά 7 μποφόρ. Η θερμοκρασία κυμαίνεται μεταξύ 7 και
17 βαθμούς.
Ο καιρός στην υπόλοιπη χώρα
Μακεδονία, Θράκη
Νεφώσεις. Βροχές και σποραδικές καταιγίδες αρχικά στη δυτική Μακεδονία, όπου
τα φαινόμενα θα είναι κατά τόπους ισχυρά και από το μεσημέρι στη Θράκη, στην
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ανατολική Μακεδονία και πιθανόν στην κεντρική Μακεδονία.
Άνεμοι: νότιοι 4 με 6 και βαθμιαία στα ανατολικά 7 τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 3 έως 18 βαθμούς κελσίου. Στη δυτική Μακεδονία η μέγιστη 2 με
4 βαθμούς χαμηλότερη.
Νησιά Ιονίου, Ήπειρος, δυτική Στερεά, δυτική Πελοπόννησος
Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα στο Ιόνιο, την
Ήπειρο και τη δυτική Στερεά θα είναι κατά τόπους ισχυρά.

  

  

Άνεμοι: νότιοι 5 με 7 και στο Ιόνιο τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 9 έως 19 βαθμούς κελσίου. Στην Ήπειρο 4 με 5 βαθμούς
χαμηλότερη.
Θεσσαλία, ανατολική Στερεά, Εύβοια, ανατολική Πελοπόννησος
Αραιές νεφώσεις που βαθμιαία θα πυκνώσουν. Τοπικές βροχές από το μεσημέρι
στα δυτικά τμήματα.
Άνεμοι: από νότιες διευθύνσεις 4 με 6 και βαθμιαία στα ανατολικά 7 πιθανόν τοπικά
8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 6 έως 20 βαθμούς κελσίου.
Κυκλάδες, Κρήτη
Παροδικές νεφώσεις με τοπικές βροχές κυρίως στη δυτική Κρήτη όπου υπάρχει
πιθανότητα πρόσκαιρης καταιγίδας.
Άνεμοι: νότιοι 5 με 6 και βαθμιαία τοπικά 7 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 13 έως 21 βαθμούς κελσίου.
Νησιά ανατολικού Αιγαίου, Δωδεκάνησα
Παροδικές νεφώσεις με τοπικές βροχές.
Άνεμοι: νότιοι νοτιοανατολικοί, στα Δωδεκάνησα 4 με 6 και στα νησιά του
ανατολικού Αιγαίου 5 με 7 βαθμιαία τοπικά 8 μποφόρ.
Θερμοκρασία: από 12 έως 20 βαθμούς κελσίου. Στα βόρεια η μέγιστη 2 με 3 βαθμούς
χαμηλότερη.
Ο καιρός την Παρασκευή, 1 Δεκεμβρίου
Νεφώσεις με βροχές και σποραδικές καταιγίδες αναμένονται σύμφωνα με την
ΕΜΥ την Παρασκευή στα δυτικά, τα κεντρικά, τα βόρεια και τα νησιά του
ανατολικού Αιγαίου. Τα φαινόμενα στα νησιά του Ιονίου, την Ήπειρο, τη δυτική και
βόρεια Πελοπόννησο, τη δυτική και κεντρική Στερεά, τα δυτικά και βόρεια τμήματα
της Θεσσαλίας και τη Θράκη κατά τόπους θα είναι ισχυρά.
Στην υπόλοιπη χώρα νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και
πιθανότητα μεμονωμένων καταιγίδων. Σημειώνεται ότι οι καιρικές συνθήκες
ευνοούν τη μεταφορά σκόνης.
Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 και στο Αιγαίο τοπικά 8 και
πιθανόν 9 μποφόρ. Η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει κάποια αξιόλογη μεταβολή.
Ο καιρός το Σάββατο, 2 Δεκεμβρίου
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Στο Ιόνιο και τα ηπειρωτικά (κυρίως τα δυτικά και τα βόρεια) και από τις βραδινές
ώρες και στα νησιά του βόρειου και ανατολικού Αιγαίου νεφώσεις με τοπικές
βροχές και καταιγίδες κατά περιόδους ισχυρές. Χιόνια αναμένονται από το βράδυ
στα ορεινά της βορειοδυτικής χώρας.
Στις υπόλοιπες περιοχές νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και
πιθανότητα μεμονωμένων καταιγίδων, ενώ ευνοείται και η μεταφορά σκόνης
Οι άνεμοι θα πνέουν από νότιες διευθύνσεις 5 με 7 και στο Αιγαίο τοπικά 8 και
πιθανόν 9 μποφόρ. Βαθμιαία στα δυτικά θα στραφούν σε δυτικούς νοτιοδυτικούς 5
με 6 μποφόρ ενώ η θερμοκρασία δεν θα σημειώσει κάποια αξιόλογη μεταβολή.
Ο καιρός την Κυριακή, 3 Δεκεμβρίου
Νεφώσεις παροδικά αυξημένες με τοπικές βροχές και στα δυτικά, τα βόρεια και
την ανατολική νησιώτικη χώρα σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα τις πρωινές
ώρες στη Θράκη και μέχρι αργά το βράδυ στα νησιά του Αιγαίου θα είναι κατά
περιόδους ισχυρά. Χιονοπτώσεις στα ορεινά καθώς και στις ημιορεινές περιοχές
της βορειοδυτικής χώρας από το βράδυ.
Οι άνεμοι στα δυτικά δυτικοί νοτιοδυτικοί στα δυτικά 4 με 6 μποφόρ, στα
ανατολικά αρχικά νότιοι νοτιοδυτικοί 5 με 7 και στο βόρειο Αιγαίο πιθανόν τοπικά 8
μποφόρ με βαθμιαία εξασθένηση.
Η θερμοκρασία σε σταδιακή πτώση από τα βορειοδυτικά.
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